

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

ВОЗНОСИТЕ ШУКР ЗА САМУЮ ВЕЛИКУЮ МИЛОСТЬ

Ас-Саляму алейкум ва рахматуЛлахи ва баракатух.

Аузу билляхи мин аш-шайтани р-раджим. БисмиЛляхи р-Рахмани р-Рахим. Ва с-
саляту ва с-саляму аля Расулина Мухаммадин Сайиди ль-аввалина ва ль-ахирин.
Мадад юа РасулюЛлах, мадад юа Садати асхаби РасулиЛлях, мадад юа Машайхина,
Дастур Мавляна Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх Мухаммад Назим
аль-Хаккани. Мадад. Тарикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-джамиийя.

А'узу биЛяҳи минаш-шайтонир-ржим. БисмиЛяҳи р-Рахмани р-Рахим,

هُوَ الَّذِي يُسَيِّرُكُمْ

«Хува ал-Лазъ юсайирикум», «Он — Тот, Кто позволяет вам идти (двигаться) по пути» (Коран, 10:22). Садака-Алаху ль-‘Азы姆.

Бисми-Ллахи р-Рахмани р-Рахим:

وَهُوَ عَلَىٰ كُلِّ شَيْءٍ قَدِيرٌ

(Коран, 57:2). «Ва Хува ‘аля кулли шайин кадир». «И Он над всякой вещью всемогущ». Садака-Ллаху ль-‘Азым.

Аллах ведёт вас так, как пожелает; всё, что вы делаете, происходит по Его воле. Воля Аллаха 'Азза ва Джалля превыше всех нас. Для верующего во всём есть благо, и он должен это знать. Он должен благодарить Аллаха за то, что находится на пути Ислама и тысячи раз благодарить, миллионы раз благодарить Аллаха 'Азза ва Джалля. Потому что Он не повёл нас по другим путям. Да сделает Он нас стойкими на этом пути, ин шаа Аллах. Пусть мы останемся на нём до последнего вздоха, ин шаа Аллах. Потому что других людей Он повёл иными путями. Есть счастливые — **ахлю-с-са'ада** (люди блаженства), и есть несчастные — **ахлю-ш-шакава** (люди несчастья). Ахлю-с-са'ада это те, кого Аллах повёл по Своему пути. Ахлю-ш-шакава это те, кто пошёл противоположным путём.

Вчера, шукр Аллаху ﷺ, мы посетили место (Изник), где произошло великое событие, это событие, после которого одни стали счастливыми, а другие — несчастными. После этого они стали врагами пути Аллаха ﷺ и пошли по пути шайтана. Что это было? Они оставили путь Сайидана ‘Исы и пошли по пути заблуждения. Мы побывали в месте, где было отвергнуто пророчество Сайидана

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Исы и где его объявили Богом — событие, произошедшее 1700 лет назад. Там изгнали тех, кто был на истинном пути, убивали их, заставляли молчать, сжигали их Инджиль и стирали все их знания и сведения. Они пытались стереть это, но истина не исчезает.

Поэтому мы должны благодарить Аллаха ﷺ за то, что Он ﷺ не сбивает нас с прямого пути. Ведь шайтан не бездействует. Так же как он ввёл их в заблуждение и заставил поклоняться идолам, он и сейчас вводит людей в заблуждение, заставляя их поклоняться шайтану и своим нафсам. Да защитит нас Аллах ﷺ. Это испытание, дозволенное Аллахом ﷺ. Но те, кто находится на прямом пути, должны делать шукр и не сходить с него, ин шаа Аллах.

Да не уведёт нас Аллах ﷺ никогда с этого пути. Путь истины — это путь, которым Аллах ‘Азза ва Джалля одарил нас. По причине благодарности милости сохраняются. А эта милость — величайшая из всех, и мы должны постоянно благодарить за неё. Шукр Аллаху ﷺ за милость имана. Шукр Аллаху ﷺ, ин шаа Аллах. Да будут благословенны для вас эти священные месяцы. Пусть наш иман укрепится ещё больше ради их чести. Один лишь Ислам недостаточен для человечества — необходим иман. Иман нужен вместе с Исламом. Что такое иман? Вера в сокровенное. Сейчас есть группа, которая вводит людей в заблуждение: они не верят в сокровенное. Они говорят: «Так не может быть, это невозможно, он умер — от него нет пользы», не понимая, что сами заблудились и уводят за собой других. Да защитит нас Аллах ﷺ от их зла. Да укрепит Аллах ﷺ наш иман, ин шаа Аллах.

Ва мин Аллахи т-тавфик. Аль-Фатиха.

Мавлана шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
22 декабря 2025 / 02 Раджаб 1447
Утренний намаз — Акбаба дерга, Стамбул